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ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ 

БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА 

 

На сьогодні більшість вітчизняних підприємств перебувають у кризовому 

стані, зазнають спаду виробництва або перебувають на межі банкрутства. Така 

ситуація може призвести до зниження їх потенціалу, конкурентоспроможності, 

рівня економічної безпеки та створює загрозу для зниження потенціалу цілих 

регіонів, що обумовлює актуальність даної проблеми. 

На рівень економічної безпеки підприємства впливають багато факторів 

зовнішнього і внутрішнього середовище. У цьому контексті економічну 

безпеку підприємства розглядають як умову його стабільного функціонування 

та розвитку, а також надійного захисту фінансових і матеріальних ресурсів 

підприємства від зовнішніх і внутрішніх небезпек і загроз, що виникають у 

процесі взаємодії з бізнес-середовищем. 

Успішна діяльність підприємства щодо попередження внутрішніх і 

зовнішніх загроз та реагування на них залежить від ефективності роботи 

служби економічної безпеки. Підрозділ економічної безпеки підприємства є  

структурним підрозділом, який підпорядковується безпосередньо керівнику та 

співпрацює з іншими структурними підрозділами та зовнішніми суб'єктами 

державної та недержавної систем безпеки для запобігання, зменшення та 

реагування на небезпеки, загрози та ризики. 
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В організаційному аспекті на службу безпеки підприємства покладені такі 

функції: організація охорони в приміщеннях; розробка та узгодження 

документів, пов’язаних з захистом комерційної таємниці; розробка та 

впровадження заходів щодо організації захисту комерційної таємниці; 

виявлення каналів витоку комерційної інформації та інформації з  обмеженим 

доступом, розробка заходів щодо усунення таких випадків; робота з обліку 

(кількість, періодичність, джерела) порушень режиму безпеки на підприємстві; 

організація службових розслідувань; постійний перегляд та  оновлення 

відомостей, що становлять комерційну таємницю; моніторинг нормативно-

правової бази; контроль за дотриманням вимог нормативних документів з 

питань захисту комерційної таємниці; організація роботи щодо підтримки 

зв’язку з правоохоронними органами й службами безпеки підприємств-

партнерів; організація проведення систематичних навчань працівників 

підприємства за всіма напрямами забезпечення економічної безпеки (у тому 

числі захисту комерційної таємниці); облік і контроль документів у  сейфах, в 

яких зберігаються конфіденційні папери, а також облік та охорона спеціальних 

приміщень і технічних засобів. 

Можна зробити висновок, що успішне функціонування та стійкий 

розвиток підприємства на ринку багато в чому залежить від рівня його 

економічної безпеки. 
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